
Александар Вучић: Београд добро разумео поруку Брисела, не љутимо се - то су наши партнери. Избори могу да буду у октобру или у новембру, највероватније прво парламентарни, затим председнички. Природа режима у Подгорици антисрпска
среда, 08 јул 2026 20:05

Председник Србије Александар Вучић рекао је, гостујући у Дневнику РТС-а, да не
треба очајавати у вези са исходом око отварања Кластера 3 и истакао да није све
засновано на заслугама. Рекао је да ће у августу или у септембру бити донета
одлука о расписивању избора, а да ће највероватније прво бити парламентарни па
председнички. Навео је да верује како ће, поред већ најављених мера, још нечим
обрадовати пунолетне грађане.

  

  

"Желимо да уведемо дисциплину, ускоро платформа "Ко си бре ти"

  

Председник је најавио је да ће платформа "Ко си бре ти" бити покренута у петак,
истичући да није реч о страначком пројекту, већ о механизму који треба да омогући
грађанима да пријављују неправилности и злоупотребе.
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Платформа "Ко си бре ти" ће обухватити три категорије пријава, међу којима су бахато
и арогантно понашање, као и сумње на корупцију

    

Навео је да су се већ појавиле лажне верзије платформе, које су, како је рекао,
направљене у политичке сврхе.

  

"Неки су већ фалсификовали, лажирали, правили своје платформе не би ли политички
одговарали. Ово није нешто што има везе са политичким партијама. Ово има везе са
целом државом", истакао је председник.

  

Објаснио је да је циљ платформе да грађанима омогући да безбедно и потпуно анонимно
поднесу пријаве о уоченим неправилностима и злоупотребама, пре свега када је реч о
јавним функционерима и запосленима у јавном сектору.

  

Као пример навео је случај у Бачкој Паланци, за који је оценио да надлежни нису
реаговали на време.

  

"Питам покрајинско министарство, покрајински секретаријат за здравство, зашто нису
реаговали до сада. Десет пута је требало да реагују. И да објасне тај случај грађанима.
И да објасне ко је одговоран за то", рекао је Вучић.

  

Додао је да ће платформа обухватити три категорије пријава, међу којима су бахато и
арогантно понашање, као и сумње на корупцију, али је нагласио да неће преузимати
надлежности полиције и тужилаштва.

  

"Ово неће мењати ни тужилаштво ни полицију. Све где буде неко видео да постоји било
какав основ сумње за било шта, проследиће надлежним тужиоцима. Ми хоћемо да овим
уведемо дисциплину, да натерамо људе да више брину о својим суграђанима", поручио је
Вучић.
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Председник је истакао да је циљ платформе да допринесе већој одговорности носилаца
јавних функција и запослених у јавном сектору.

  

"Лично ћу да одвојим свакога дана 45 минута, до сат и петнаест, да прочитам све оно
што је стигло и да видим можемо ли себе да променимо. Морамо себе да променимо",
истакао је Вучић.

  

"Највероватније прво парламентарни па председнички избори"

  

Говорећи о поделама у друштву, председник Србије Александар Вучић каже да "позива
људе да не прихватају поделе".

  

"Желимо уједињену Србију, децу, младе, средовечне, старе, да седе за истим столом и
разговарају", истиче председник Србије.

  

Говорећи о изборима, наводи да ће у августу или септембру бити донета одлука о
расписивању.

  

"Ти избори могу да буду у октобру или у новембру. Највероватније прво парламентарни,
затим председнички", оцењује Вучић.

  

"Природа режима у Подгорици антисрпска"

  

Говорећи о ситуацији у Црној Гори, председник Србије Александар Вучић каже да на
односе са Подгорицом утичу два фактора – лицемерје Запада и антисрпска природа
режима у Црној Гори.

  

"Сви који учествују у том режиму су изразито антисрпски оријентисани, шта год вам
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говорили, каква год оправдања да траже. Колико Албанаца има у Северној Македонији?
По попису, 25 одсто. Не постоји ништа што ћете видети у Северној Македонији а да не
пише и на албанском језику. Дакле, једино што је забрањено увек, свуда и свима, то је
Србима. Само мора да се смањује српски утицај", истиче Вучић.

  

Наводи да "толику мржњу код оних које су Срби довели на власт није видео до сада".

  

  

"Они мрзе Србе јер им не дају српски језик, тробојку, а све су то обећавали. То су биле
главне линије на којима су литије одржаване. Нећу уопште да говорим о томе шта су све
од мене тражили, какву врсту помоћи, шта су добили, а шта нису", закључује Вучић.

  

"Разумели смо поруку Брисела, у ЕУ желе неке друге"

  
  

Не верујем да ће Србије у скорије време постати чланица Европске уније, као што неће
ни Украјина, нити неке друге земље

    

Председник Србије Александар Вучић каже да не верује да ће Србије у скорије време
постати чланица Европске уније, као што неће ни Украјина, нити неке друге земље.

  

"Украјина је сувише велика да би ЕУ могла да је прихвати. Ми смо за регион сувише
велики да би могли да нас прихвате. И, наравно, постоје и неке друге ствари, од Косова
и Метохије, односа према Русији, према Народној Републици Кини, и тако даље... Све
више и према Сједињеним Америчким Државама", истиче председник Србије.

  

Наглашава да је Београд добро разумео поруку Брисела.
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"Не љутимо се, то су наши партнери, ви желите неке друге људе, све је то у реду.
Понављам, имам одређену врсту наде, захвалан сам Урсули (Фон дер Лајен) и Антонију
Кости, они су уложили напор, чак се и борили за Србију. Међутим, ми треба да живимо",
закључује Вучић.

  

"Верујем да ћемо обрадовати све пунолетне грађане и то средствима која нису из
буџета"

  

Председник Александар Вучић рекао је да ће пакет мера помоћи грађанима бити
представљен током септембра, уз очекивање да то буде и раније него што је првобитно
планирано.

  

"Биће свакако у септембру месецу, и гледаћемо да буде раније. Гледаћемо да буде чак
средином септембра месеца, што је за 15 до месец дана пре него што смо очекивали",
рекао је председник.
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Навео је да верује да ће, поред већ најављених мера за пензионере, борце,
породице са болесном децом, једнократних помоћи, смањења цена лекова, као и
повећања плата и пензија, бити представљене и додатне мере.

  
  

Биће много добрих мера, много добрих ствари, и верујем да ће људи у Србији бити
задовољни и својим животним стандардом

    

"Верујем да ћемо успети још нечим да обрадујемо све грађане. Још не могу до краја да
кажем јер гледамо како то изгледа, али верујем да ћемо све пунолетне грађане Србије
обрадовати. Само да видим како и на који начин, и то са средствима која нису из буџета,
дакле, да вам одмах то кажем, да неко не би мислио да је у питању избор или не знам
шта све, са новцем који није из буџета", истакао је председник.

  

Додао је да се још разматрају поједини модели и да очекује да ће јавност у наредним
данима бити упозната са детаљима.

  

"Још истражујемо ствари и верујем да ћемо у наредним данима изаћи пред грађане и да
ће људи бити веома задовољни. Биће, дакле, много добрих мера, много добрих ствари, и
верујем да ће људи у Србији бити задовољни и својим животним стандардом. То је за нас
најважније", поручио је Вучић.

  

"Имамо проблем са ценама нафте због сукоба САД и Ирана"

  

Председник Србије Александар Вучић каже да је Украјина пријатељска земља Србије,
која није признала независност тзв. Косова, а која поштује територијални интегритет
Србије.

  

"Нама је пријатељска земља и Русија, која се такође залаже за очување територијалног
интегритета Србије. Ми се тако понашамо, одговорно, и наставићемо да градимо добре
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односе са Кијевом и Москвом, али нећемо да мењамо своју политику тако што ће било ко
да врши притисак на нас", истиче Вучић.

  

Наглашава да је проблем што је поново избио сукоб између Сједињених Америчких
Држава и Ирана.

  

"Нама то прави огроман проблем око цене нафте. Ми сутра поново морамо да издвајамо
државне паре да бисмо чували отприлике исту цену нафте, односно нафтних деривата,
а то се дешава сада и због 50 одсто уништених рафинерија у Русији", закључује
председник Србије.

  

"Балтичке и земље Бенелукса тражиле санкције Русији"

  

Председник Србије Александар Вучић напомиње да ће у наредних пет година Србија
бити међу првих пет земаља, упоредо са земљама Европске уније, по стопи раста.

  

"За то су заслужни грађани Србије.

  

Говорећи о увођењу санкција Русији, указује да су све балтичке и земље Бенелукса
тражиле управо то.

  

"Од Хрватске ништа ново и неочекивано"

  

Председник Србије Александар Вучић истиче да би у земљи више требало да се брину о
ауто-путевима и пругама, него о отварању кластера, јер је то живот.

  

"Не кажем да је отварање кластера неважно – веома је важно – али, као што видите, не
можете увек ни најбољим могућим радом да на то утичете. Нема потребе много ни да се
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секирамо, све је отприлике очекивано", наводи Вучић.

  

Наглашава да о Хрватској политици према Србији не може да каже ништа ново, али да
неће дозволити да Загреб "Србију види на коленима".

  

"Они воле слабу, сиромашну и понижену Србију. Баш оно што раде Црној Гори данас, они
би да раде и Србији. Док сам председник Србије, или док сам било шта у Србији, то неће
бити случај", закључује Вучић.

  

На питање како коментарише тврдње председника Хрватске Зорана Милановића да је
на НАТО самиту у Анкари морао да обавести чланове Алијансе о наоружавању
Београда, одговара да "Србија није слаба и никада више то неће бити".

  

"Способни да сачувамо своју слободу и одбранимо земљу, а када сам вам ово рекао, то
значи да смо баш толико пута снажнији него што смо били", сматра председник Србије.

  

Вучић: Вредно смо радили, настављамо да се надамо

  

Председник Србије Александар Вучић, реагујући на сазнање да на дебати о Србији на
нивоу амбасадора земаља чланица Европске уније није дошло до консензуса у вези са
отварањем Кластера три, каже да су две или три земље биле снажно против.

  

"Највише ме погађа што су наши људи радили вредно и урадили су све што Европска
комисија тражи. Показали смо да имамо капацитет да спроведемо реформе брзо. Али,
не можемо да променимо политичку вољу. Говорио сам да ће бити проблема и да није
све засновано на заслугама, али остаје нам да се надамо", истиче Вучић.

  

(РТС)
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